
 

        

        

        

        6666        20202020        1111رياضي رياضي رياضي رياضي         

        60606060        60606060        ))))1111024111102411110241111024شيمي (شيمي (شيمي (شيمي (    - - - - ))))1111018111101811110181111018فيزيك (فيزيك (فيزيك (فيزيك (        

                

                -- -- -- --         ))))1111((((    يكيكيكيك        
        

        5555 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

 

 

  . كداميك از توابع زير پوشاست؟1

الف.   
1

3 +=

→

xxf

RRf

)(

:
ب.     

1
2

−=

→

xxg

RRg

)(

:
  

  

ج.   
xxf

RRf

=

→

)(

:
د.     

2
xxg

RRg

=

→

)(

:
 

)sincos(مقدار . 2
5

3
Arc :برابر است با  

الف.   
5

3
ب.   

25

9
ج.   

5

4
د.   

25

16
  

xyصورت قطبي . 3   كدام است؟ =3

الف.   
6

π
θ ب.   =

4

π
θ ج.   =

3

π
θ د.   =

3

2π
θ = 

θπبه  θ. با تبديل 4   محور متقارن است؟ ممنحني نسبت به كدا در اينصورتكند  معادله تغيير نمي −

xyد.   ج. مبدأ مختصات  x4ب.   yالف.    =  

ساده شده . 5
i

i

−

+

1

1
  برابر است با : 

3ج.   2iب.   iالف.   
i   .4د

i 

iZصورت مثلثاتي . 6 44   برابر است با: =−+

sin(cos(الف.   
44

24
ππ

i+  

sin(cos(ب.   
44

2
ππ

i+  

sin(cos(ج.   
4

3

4

3
24

ππ
i+  

sin(cos(د.   
4

3

4

3
2

ππ
i+ 

  

  

 hdaneshjoo.irبروزترین سایت نمونه سوالات پیام نور کارشناسی و کارشناسی ارشد همیار دانشجو  

 

 

 

 

 

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 

hdaneshjoo.ir



 

        

        

        

        6666        20202020        1111رياضي رياضي رياضي رياضي         

        60606060        60606060        ))))1111024111102411110241111024شيمي (شيمي (شيمي (شيمي (    - - - - ))))1111018111101811110181111018فيزيك (فيزيك (فيزيك (فيزيك (        

                

                -- -- -- --         ))))1111((((    يكيكيكيك        
        

        5555 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

7 .
x

x
x

1

0
sinlim

→
  برابر است با: 

    

 −∞د.   +∞ج.   0ب.   1الف. 

]. تابع 8 ]xxf   در چه نقاطي پيوسته است؟ )(=

ZRxالف.    Zxب.     ∋− ∈  

Rxج.    Qxد.     ∋ ∈ 

)()sin(. مشتق 9 ttxf 34
2  برابر است با: =+

)cos(الف.    tt 34
2 )()cos(ب.     + ttt 3438

2 ++  

)()cos(ج.    ttt 3438
2 )cos(د.   −++ tt 34

2 +− 

  فرض كنيم. 10






+=

+=

1

1

ty
t

tx
در اينصورت  

dx

dy
  برابر است با: 

  

الف.   
1−t

t
ب.   

1
2

2

−t

t
ج.   

1

2

−t

t
د.   

1
2 −t

t
  

 

  ثابت باشد حاصل ضرب آنها وقتي ماكسيمم است كه: ,yxاگر مجموع دو متغير نامنفي . 11

yxج.   〉yxب.   〈yxالف.    yxد.   = 2=  

. اگر 12
4

22

0 x

xx

x

sin
lim

−

→

  برابراست با: 

ج.   1ب.   0الف.   
3

1
  4د.   

′+=1اگر . 13 )()( xfxfx  آنگاه)(xf كدام است؟  

+1ب.   cx+1الف.   
x

c
−1د.   cx−1ج.   

x

c
  

  

 

 hdaneshjoo.irبروزترین سایت نمونه سوالات پیام نور کارشناسی و کارشناسی ارشد همیار دانشجو  

 

 

 

 

 

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 

hdaneshjoo.ir



 

        

        

        

        6666        20202020        1111رياضي رياضي رياضي رياضي         

        60606060        60606060        ))))1111024111102411110241111024شيمي (شيمي (شيمي (شيمي (    - - - - ))))1111018111101811110181111018فيزيك (فيزيك (فيزيك (فيزيك (        

                

                -- -- -- --         ))))1111((((    يكيكيكيك        
        

        5555 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  است؟ نادرستكداميك از موارد زير . 14

∫الف.    +
+

−
=

−
c

x

x

x

dx

2

2

4

1

4
2

ln  

cب.   
x

Arc
x

dx
+=

−
∫

24
2

sin  

∫ج.    +=
+

c
x

Arc
x

dx

22

1

4
2

tan  

cxد.   
x

dx
++=

+
∫ 53

53
ln  

15 .dxxx∫ +
3

0

  كدام است؟ 1

ب.   116الف.   
15

1
ج.   

15

116
  15د.   

=∫اگر . 16
2

1

1
dx

x
A

n
  است؟ نادرست كداميك از موارد زير 

  است 2Lnبرابر  n=1به ازاء  Aالف. مقدار   

برابر  n=2به ازاء  Aب. مقدار   
2

1
  است 

برابر  n=3به ازاء  Aج. مقدار   
8

3
  است 

برابر  n=4به ازاء  Aمقدار د.   
24

1
  است 

xfy)(ناحيه  يوقتحجم جسم دوار  . 17 ]در فاصله  = ]ba,  حول محور X برابر است با:ها دوران يابد  

∫الف.   
b

a

dxxf )ب.     )( ) dxxf
b

a

2

∫ )(π  

∫ج.   
b

a

dxxxf )(π2     .د∫
b

a

dxxf )(π2  

  

  

  

  

 hdaneshjoo.irبروزترین سایت نمونه سوالات پیام نور کارشناسی و کارشناسی ارشد همیار دانشجو  

 

 

 

 

 

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 

hdaneshjoo.ir



 

        

        

        

        6666        20202020        1111رياضي رياضي رياضي رياضي         

        60606060        60606060        ))))1111024111102411110241111024شيمي (شيمي (شيمي (شيمي (    - - - - ))))1111018111101811110181111018فيزيك (فيزيك (فيزيك (فيزيك (        

                

                -- -- -- --         ))))1111((((    يكيكيكيك        
        

        5555 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

xfy)(طول منحني . 18 axاز  = bxتا  =   برابر است با: =

dxyالف.   
b

a

∫ dyyب.     ′
b

a

∫ ′+1  

∫ج.    ′+
b

a

dxx1     .د∫ ′+
b

a

dxy
2

1  

cos(sinsin(با فرض اينكه . 19 xxexdxe
xx +

−
= −−

∫
2

1
xdxeمقدار  

x
sin∫

∞+
−

0

  برابر است با: 

ب. همگرا با مقدار     2 همگرا با مقدارالف.   
2

1
  

  واگراد.     1همگرا با مقدار ج.   

20 .0=x  وxy   هاي كداميك از توابع زير است؟ مجانب =

الف.   
x

y
1

ب.     =
x

y
1

sin=  

ج.   
1+

=
x

x
y     .د

x
xy
1

+=  

  

  

  سئوالات تشريحي
  

  

1 .xy, نمره) 2. (متر باشد سانتي 10زير ماگزيمم گردد هرگاه محيط شكل   را طوري بدست آوريد كه مساحت شكل  

  

  

   

  ����� ���  

 hdaneshjoo.irبروزترین سایت نمونه سوالات پیام نور کارشناسی و کارشناسی ارشد همیار دانشجو  

 

 

 

 

 

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 

hdaneshjoo.ir



 

        

        

        

        6666        20202020        1111رياضي رياضي رياضي رياضي         

        60606060        60606060        ))))1111024111102411110241111024شيمي (شيمي (شيمي (شيمي (    - - - - ))))1111018111101811110181111018فيزيك (فيزيك (فيزيك (فيزيك (        

                

                -- -- -- --         ))))1111((((    يكيكيكيك        
        

        5555 ازازازاز 5555 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

 

  نمره) 1( را به كمك قضيه مشتق توابع وارون محاسبه كنيد. Arctgx. مشتق 2

  

01. معادله 3
2 =++ zz .نمره) 1( را حل كنيد  

  

  نمره) 3(.. انتگرال زير را بدست آوريد4

الف.   
( )∫

+1

6

2
x

xdx
∫ب.     

+
2

3

9 x

dxx
  

2xyمركز ثقل (مركز جرم) ناحيه محدود به . 5 =+2و  = xy .نمره) 2( را بدست آوريد  

  

θ22. منحني 6
2

cos=r .نمره) 1( را رسم كنيد  

 hdaneshjoo.irبروزترین سایت نمونه سوالات پیام نور کارشناسی و کارشناسی ارشد همیار دانشجو  

 

 

 

 

 

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 

hdaneshjoo.ir


